

Potenza, 26/09/2017

OGGETTO: AVVISO DI RETTIFICA PROCEDURA APERTA PER L’AFFIDAMENTO DEI SERVIZI DI SVILUPPO SOFTWARE, CONSULENZA E MANUTENZIONE FINALIZZATI ALLA REALIZZAZIONE ED ALLA GESTIONE OPERATIVA DEL POLO INFORMATIVO REGIONALE E DEL CATASTO DELL’INFORMAZIONE AMBIENTALE E SANITARIA - CIG 6873794241

Si comunica che, per mero errore di trascrizione, l’importo indicato al punto n. 2 (DUE), rigo 4 (QUATTRO), penultima pagina, del provvedimento di aggiudicazione (Prot. n. 179 del 07/09/2017), relativo alla Procedura di cui all’oggetto, risulta errato.

L’importo è da intendersi nella misura di € 220.800,00 (DUECENTOVENTIMILAOTTOCENTO/00), pertanto il suddetto punto 2 (DUE) è interamente sostituito dal seguente:

“di aggiudicare l’appalto per l’affidamento dei servizi di sviluppo software, consulenza e manutenzione finalizzati alla realizzazione ed alla gestione operativa del Polo Informativo Regionale e del Catasto dell’Informazione Ambientale e Sanitaria al concorrente 1° classificato Ati PROGESI S.p.A., TERRARIA s.r.l. per l’importo di € 220.800,00 (DUECENTOVENTIMILAOTTOCENTO/00), oltre oneri IVA”

IL PRESIDENTE DEL CDA
Giovanni MUSSUTO

